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LAV

Fluxo  de  nozes  frescas

Caracteristicas

Largura

Desde  cima

porta  meia  lua

285Kg

12mm

Irrigação

1,1  kW

LAV0084LAV0083

Diâmetro

2m2m

3,40m

1,2  toneladas/h

2,90m

1,2  toneladas/h

Padrão

LAVEUSE  DROITE

Referência

2,90m

De  1  a  4  m3/hora

Motor

Opção

Tamanho  do  quadro

Colher

Caudal  de  água

Tipo  de  saída

1,5  m

Comprimento

660  mm

3m

415Kg

10mm

550Kg

LAV0009LAV0011

0,90m

2  toneladas/h

285Kg

1,5  ton/h

Peso

Tambor  de  descalcificação  para  

nozes  pequenas

2,50m

Altura

3,90m

Características  tecnicas
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Fabricante de máquinas agrícolas para la cosecha y el trabajo de las frutas

LAVADORA
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LAVADORA

LAV-AUD-L06-011009_0E

Características técnicas

LAVEUSE DROITE
Características 2m 2.50m 2m 3m
Referencia LAV0011 LAV0009 LAV0083 LAV0084
Motor 1.1 Kw
Altura 1.5m
Longitud 2.90m 3.40m 2.90m 3.90m
Anchura 0.90m
Peso 285Kg 415Kg 285Kg 550Kg
Diámetro 660mm
Riego Desde arriba
Caudal de agua De 1 a 4 m3/hora
Flujo de nueces frescas 1.2 ton/h 1.5 ton/h 1.2 ton/h 2 ton/h
Tamaño del cuadro 10 mm 12 mm
Tipo de salida Cuchara Puerta de media luna
Tambor de descalcificación 
para tuercas pequeñas Opción Estándar
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LAVEUSE

LAV-AUD-L03-009582_0E

Caractéristiques techniques

LAVEUSE DROITE
Caractéristiques 2m 2.50m 2m 3m
Référence LAV0011 LAV0009 LAV0083 LAV0084
Moteur 1.1 Kw
Hauteur 1.5m
Longueur 2.90m 3.40m 2.90m 3.90m
Largeur 0.90m
Poids 285Kg 415Kg 285Kg 550Kg
Diamètre 660mm
Arrosage Par le dessus
Débit d’eau 1 à 4 m3/heure
Débit de noix fraîches 1.2 tonne/h 1.5 tonne/h 1.2 tonne/h 2 tonne/h
Dimension du carré 10 mm 12 mm
Type sortie Cuillère Porte demi-lune
Tambour décoinceur 
de petite noix Option Standard
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Manufacturer of solutions for the harvest and work of the fruits

WASHER
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WASHER

LAV-AUD-L05-009155_0F

Technical specifications

STRAIGHT WASHER
Specifications 2m 2.50m 2m 3m
Référence LAV0011 LAV0009 LAV0083 LAV0084
Engine 1.1 Kw
Height 1.5m
Length 2.90m 3.40m 2.90m 3.90m
Width 0.90m
Weight 285Kg 415Kg 285Kg 550Kg
Diameter 660mm
Watering By the top
Wter Flow From 1 à 4 m3/hour
Fresh walnuts flow 1.2 tonne/h 1.5 tonne/h 1.2 tonne/h 2 tonne/h
Square dimension 10 mm 12 mm
Exit type Spoon Door Half-moon
Drum for unlocking 
small nuts Option Standard
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